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Ata da 04ª (quarta) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois mil e vinte um, 19ª 

(Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 18 de Janeiro de 2021. 

Às quinze horas e cinco minutos do dia dezoito de Janeiro de dois mil e vinte um, na 

plataforma digital Zoom, transmitida pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de 

Cariacica, sob a Presidência do Vereador Edson Nogueira, 1º Secretário o Vereador Edgar 

do Esporte. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e a abertura dos trabalhos 

com a presença dos Vereadores: Amarildo Araújo,  Amauro Sergio Inácio da silva, Ângelo 

Cesar Lucas, Auci Pereira da Silva, Cleidimar Helmer Silva, Edgar Pedro Teixeira, Edson 

Nogueira, Flávio Roberto da Silva, João Batista de Oliveira, Karlo Aurélio Vieira do 

Couto, Leo Alexandre Coutinho de Almeida, Marcelo Guerra Zonta, Paulo Roberto de 

Oliveira, Renato Machado, Romildo Alves de Oliveira, Sebastião Caetano Neto, Sérgio 

Camilo Gomes e Wesley Moreira Souza da Silva. Havendo quórum o senhor Presidente 

declarou aberta a sessão em nome de “Deus” e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a 

leitura bíblica: Apocalipse 3,20 “Eis que estou à porta e bato. Se alguém ouvir a minha voz 

e abrir a porta, entrarei e cearei com ele, e ele comigo.”. Em seguida foi solicitada a leitura 

do expediente do dia que constou de: Veto PR N° 1 /2021 - Autor: Executivo Municipal - 

Comunica que, nos termos do 2º do art. 57 da Lei Orgânica Municipal, decidi vetar 

parcialmente o Projeto de Lei nº 57, de 2020, que "Fixa o subsídio do prefeito, vice-

prefeito, secretários municipais e cargos assemelhados e dá outras providências".   

Encaminhado à Comissão de Justiça. Projeto de Lei Legislativo N° 13 /2021 Autor: 

Marcelo Zonta - Dar-se-á nova redação à Rua Urano, bairro Cruzeiro do Sul, situado no 

município de Cariacica, dá outras providências. Encaminhado à Comissão de Justiça. 

Requerimento N° 11 /2021 - Autor: Preto - REQUERER à Secretaria Municipal de Saúde, 

informações sobre a elaboração do Plano de Ação Operacional para Campanha de 

Vacinação contra Covid-19. Encaminhado à ordem do dia. Requerimento N° 12 /2021 

Autor: Preto - REQUERER à Secretaria Municipal de Saúde, informações acerca da 

quantidade de consultas por especialidades, cirurgias e exames que estão em fila de espera 

para atendimento/agendamento no Município de Cariacica. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 30 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com o serviço de capeamento asfáltico 

na rua 15 de Novembro, localizada no bairro Porto de Santana, neste município. 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 31 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com os 

serviços de capina, varrição e pintura de meio-fio nas ruas Capixaba e Gentil Barbosa, 

ambas localizadas no bairro Santa Rosa, neste município. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 32 /2021 - Autor: Broinha – Proceder com os serviços de capina, varrição e 

pintura de meio-fio nas ruas Militar e Nova Geração, ambas localizadas no bairro Santa 

Rosa, neste município. Encaminhado à ordem do dia. 8 Indicação N° 50 /2021 Autor: 

Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de proceder com a reforma 

da Praça do Bairro Vale Esperança, na Avenida Eduardo Laranja Gomes, esquina com a 

Avenida Perimetral, no Bairro Vale Esperança, neste município. Encaminhado à ordem do 

dia. Indicação N° 51 /2021 Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a 

possibilidade de proceder com a Construção da Quadra do Bairro Vale Esperança, na 

Avenida Eduardo Laranja Gomes, esquina com a Avenida Perimetral, no Bairro Vale 

Esperança, neste município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 53 /2021 Autor: 

Paulo Foto - Proceder com Drenagem e Pavimentação da Rua São Marcos, Santa Paula , 

neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 55 /2021 Autor: Paulo Foto 

Proceder com Drenagem e Pavimentação da Rua Camilo Peçanha, Jardim Botânico, neste 
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Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 56 /2021 - Autor: Paulo Foto -  

Proceder com Drenagem e Pavimentação da Rua Piúma, Vista Linda , neste Município. 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 57 /2021 Autor: Edson Nogueira - REVISÃO 

DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA MARIA DAS DORES MACHADO, BAIRRO 

ALTO DONA AUGUSTA – CARIACICA. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 59 

/2021 Autor: Preto - PROCEDER COM SERVIÇO DE REDE DE DRENAGEM 

PLUVIAL NA PRAÇA DO BAIRRO BELA -AURORA E RUAS AO ENTORNO (Rua 

Ferro e Aço, Rua Vitória e Rua Jardim América), NESTE MUNICÍPIO. Encaminhado à 

ordem do dia. Indicação N° 60 /2021 Autor: Preto - AÇÃO DE CONSTRUÇÃO DE 

ESCADARIA NA RUA AUGUSTO JACOB NO BAIRRO BELA AURORA, NESTE 

MUNICÍPIO. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 61 /2021 Autor: Mauro Durval -  

Poda de Árvore da rua Águia no Bairro Retiro Saudoso próximo ao projeto arca da aliança 

até a entrada do Sítio Siqueira - Cariacica/ES. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 

62 /2021 Autor: Preto - MANUTENÇÃO, SINALIZAÇÃO E PINTURA DOS 

REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) E DAS FAIXAS DE 

PEDESTRES, NA RUA ESPÍRITO SANTO E RUA CASTELO BRANCO, NO BAIRRO 

BELA AURORA, NESTE MUNICÍPIO. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 63 

/2021 Autor: Preto - PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA JERUSALÉM, NO 

BAIRRO BELA AURORA, NESTE MUNICÍPIO. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 64 /2021 Autor: Preto - A LIMPEZA (AÇÕES DE CAPINA, VARRIÇÃO E 

PINTURA DE MEIO-FIO) NA RUA JARDIM AMÉRICA E RUA APOLO XI, NO 

BAIRRO BELA AURORA, NESTE MUNICÍPIO. Encaminhado à ordem do dia. 22 

Indicação N° 65 /2021 Autor: Netinho - Proceder com o Serviço de Capeamento Asfáltico 

em toda extensão da Rua “Y”, no Bairro Santa Luzia, neste Município. Encaminhado à 

ordem do dia. Indicação N° 66 /2021 Autor: Netinho - Proceder com os Serviços de 

Limpeza e Criação de Paisagismo na Rua AMÉLIO BARCELOS, localizada no Bairro 

SÃO JOÃO BATISTA, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 67 

/2021 Autor: Broinha - Proceder com reforma, serviço de paisagismo e instalação de 

brinquedos e bancos novos na Praça Natanael Pereira de Araújo, situada na rua Santa 

Catarina (antiga rua B), no bairro Aparecida, neste município. Encaminhado à ordem do 

dia. Indicação N° 68 /2021 Autor: Broinha - Proceder com reforma, serviço de paisagismo 

e instalação de brinquedos e bancos novos na Praça Deocleciano Campos, localizada na rua 

Celso Pereira, no bairro Porto Novo, neste município. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 70 /2021 Autor: Lei - REFORMA GERAL DA PRAÇA GENERAL 

TIBÚRCIO EM PORTO DE SANTANA, NESTE MUNICIPIO. Encaminhado à ordem do 

dia. Indicação N° 71 /2021 Autor: Lei - AÇÕES DE PATROLAMENTO E REVISOL EM 

TODA EXTENSÃO DA RUA AMBIENTAL NO BAIRRO BELA VISTA, NESTE 

MUNICÍPIO. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 72 /2021 Autor: Marcelo Zonta -  

Indicação de Limpeza (capina, varrição e pintura de meio fio) das ruas Dr. Dório Silva e 

Dr. Onísio de Almeida Ramos no Bairro Santa Bárbara. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 73 /2021 Autor: Marcelo Zonta - Indicação de Limpeza (capina, varrição e 

pintura de meio-fio) nas ruas Jorge Amado e Pernambuco no bairro São Gonçalo. 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 74 /2021 Autor: Marcelo Zonta - Indicação de 

limpeza (capina, varrição e pintura de meio-fio) na rua Urano e área da linha férrea que 

margeia o bairro em sua totalidade (trecho compreendido entre os fundos do Terminal 

Rodoviário Urbano de Campo Grande até o cruzamento com a rua Estrela Matutina no 

bairro Cruzeiro do Sul. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 75 /2021 Autor: 

Marcelo Zonta - Indicação de limpeza (capina, varrição e pintura de meio-fio) na Avenida 

Amazonas e rua Onze no bairro Itapemirim. Encaminhado à ordem do dia. 33 Indicação N° 
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76 /2021 Autor: Marcelo Zonta - Indica melhorias físicas externas e internas do Pronto 

Atendimento (P.A.) de Nova Rosa da Penha I e dá outras providências. Encaminhado à 

ordem do dia. Indicação N° 78 /2021 Autor: Renato Machado - A presente indicação 

objetiva a possibilidade de proceder com a Limpeza, Capina e Varrição, na Avenida 

Fernando Antônio, Bairro de Sotelândia, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. 

Indicação N° 79 /2021 Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a 

possibilidade de proceder com a Câmera de Vídeo Monitoramento dentro da praça do 

Bairro Sotelândia, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 80 /2021 

Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de retornar com a 

Câmera de Vídeo Monitoramento, na Rua Santos Dumont, esquina com a Avenida Espirito 

Santo, em frente o churrasquinho da Zilda, Bairro Vista Mar, neste Município. . 

Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 93 /2021 Autor: Edson Nogueira - 

“INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) E 

SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA RUA 11, BAIRRO VALE 

ESPERANÇA.” Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 94 /2021 Autor: Mauro 

Durval - INDICAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRE EM FRENTE A ESCOLA 

MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL LAURINDA PEREIRA DO 

NASCIMENTO, EM FRENTE AO PONTO DE ÔNIBUS PRÓXIMO AO 

SUPERMERCADO MULTISHOW E EM FRENTE A PADARIA GRAÚNA, NO 

BAIRRO GRAÚNA, NESTE MUNICÍPIO. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 95 

/2021  - Autor: Mauro Durval - INDICAÇÃO DE PINTURA DE FAIXAS NOS 

QUEBRA-MOLAS DA RUA LAURINDA PEREIRA DO NASCIMENTO, NO BAIRRO 

GRAÚNA, NESTE MUNICÍPIO. Encaminhado à ordem do dia. Indicação N° 96 /2021 

Autor: NETINHO - Proceder com os Serviços de REFORMA na UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE do Bairro Cariacica Sede, neste Município. Encaminhado à ordem do dia. Em 

seguida, passou para a Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

dos Srs. Vereadores para verificação de quórum. Havendo número legal, o Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos processos constantes da pauta da ordem 

do dia. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Requerimento N° 11 /2021 - Autor: Preto - 

REQUERER à Secretaria Municipal de Saúde, informações sobre a elaboração do Plano de 

Ação Operacional para Campanha de Vacinação contra Covid-19. Aprovado. 

Requerimento N° 12 /2021 Autor: Preto - REQUERER à Secretaria Municipal de Saúde, 

informações acerca da quantidade de consultas por especialidades, cirurgias e exames que 

estão em fila de espera para atendimento/agendamento no Município de Cariacica. 

Aprovado. Indicação N° 30 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com o serviço de 

capeamento asfáltico na rua 15 de Novembro, localizada no bairro Porto de Santana, neste 

município. Aprovado. Indicação N° 31 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com os serviços 

de capina, varrição e pintura de meio-fio nas ruas Capixaba e Gentil Barbosa, ambas 

localizadas no bairro Santa Rosa, neste município. Aprovado. Indicação N° 32 /2021 - 

Autor: Broinha – Proceder com os serviços de capina, varrição e pintura de meio-fio nas 

ruas Militar e Nova Geração, ambas localizadas no bairro Santa Rosa, neste município. 

Aprovado. 8 Indicação N° 50 /2021 Autor: Renato Machado - A presente indicação 

objetiva a possibilidade de proceder com a reforma da Praça do Bairro Vale Esperança, na 

Avenida Eduardo Laranja Gomes, esquina com a Avenida Perimetral, no Bairro Vale 

Esperança, neste município. Aprovado. Indicação N° 51 /2021 Autor: Renato Machado - A 

presente indicação objetiva a possibilidade de proceder com a Construção da Quadra do 

Bairro Vale Esperança, na Avenida Eduardo Laranja Gomes, esquina com a Avenida 

Perimetral, no Bairro Vale Esperança, neste município. Aprovado. Indicação N° 53 /2021 

Autor: Paulo Foto - Proceder com Drenagem e Pavimentação da Rua São Marcos, Santa 
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Paula , neste Município. Aprovado.  Indicação N° 55 /2021 Autor: Paulo Foto - Proceder 

com Drenagem e Pavimentação da Rua Camilo Peçanha, Jardim Botânico, neste 

Município. Aprovado. Indicação N° 56 /2021 - Autor: Paulo Foto - Proceder com 

Drenagem e Pavimentação da Rua Piúma, Vista Linda , neste Município. Aprovado.  

Indicação N° 57 /2021 Autor: Edson Nogueira - REVISÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

NA RUA MARIA DAS DORES MACHADO, BAIRRO ALTO DONA AUGUSTA – 

CARIACICA. Aprovado. Indicação N° 59 /2021 Autor: Preto - PROCEDER COM 

SERVIÇO DE REDE DE DRENAGEM PLUVIAL NA PRAÇA DO BAIRRO BELA -

AURORA E RUAS AO ENTORNO (Rua Ferro e Aço, Rua Vitória e Rua Jardim 

América), NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 60 /2021 Autor: Preto - AÇÃO 

DE CONSTRUÇÃO DE ESCADARIA NA RUA AUGUSTO JACOB NO BAIRRO 

BELA AURORA, NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 61 /2021 Autor: Mauro 

Durval - Poda de Árvore da rua Águia no Bairro Retiro Saudoso próximo ao projeto arca 

da aliança até a entrada do Sítio Siqueira - Cariacica/ES. Aprovado. Indicação N° 62 /2021 

Autor: Preto - MANUTENÇÃO, SINALIZAÇÃO E PINTURA DOS REDUTORES DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) E DAS FAIXAS DE PEDESTRES, NA RUA 

ESPÍRITO SANTO E RUA CASTELO BRANCO, NO BAIRRO BELA AURORA, 

NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 63 /2021 Autor: Preto - PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA JERUSALÉM, NO BAIRRO BELA AURORA, NESTE 

MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 64 /2021 Autor: Preto - A LIMPEZA (AÇÕES DE 

CAPINA, VARRIÇÃO E PINTURA DE MEIO-FIO) NA RUA JARDIM AMÉRICA E 

RUA APOLO XI, NO BAIRRO BELA AURORA, NESTE MUNICÍPIO. Aprovado.  22 

Indicação N° 65 /2021 Autor: Netinho - Proceder com o Serviço de Capeamento Asfáltico 

em toda extensão da Rua “Y”, no Bairro Santa Luzia, neste Município. Aprovado.  

Indicação N° 66 /2021 Autor: Netinho - Proceder com os Serviços de Limpeza e Criação 

de Paisagismo na Rua AMÉLIO BARCELOS, localizada no Bairro SÃO JOÃO 

BATISTA, neste Município. Aprovado.  Indicação N° 67 /2021 Autor: Broinha - Proceder 

com reforma, serviço de paisagismo e instalação de brinquedos e bancos novos na Praça 

Natanael Pereira de Araújo, situada na rua Santa Catarina (antiga rua B), no bairro 

Aparecida, neste município. Aprovado. Indicação N° 68 /2021 Autor: Broinha - Proceder 

com reforma, serviço de paisagismo e instalação de brinquedos e bancos novos na Praça 

Deocleciano Campos, localizada na rua Celso Pereira, no bairro Porto Novo, neste 

município. Aprovado. Indicação N° 70 /2021 Autor: Lei - REFORMA GERAL DA 

PRAÇA GENERAL TIBÚRCIO EM PORTO DE SANTANA, NESTE MUNICIPIO. 

Aprovado. Indicação N° 71 /2021 Autor: Lei - AÇÕES DE PATROLAMENTO E 

REVISOL EM TODA EXTENSÃO DA RUA AMBIENTAL NO BAIRRO BELA 

VISTA, NESTE MUNICÍPIO. Aprovado.  Indicação N° 72 /2021 Autor: Marcelo Zonta -  

Indicação de Limpeza (capina, varrição e pintura de meio fio) das ruas Dr. Dório Silva e 

Dr. Onísio de Almeida Ramos no Bairro Santa Bárbara. Aprovado. Indicação N° 73 /2021 

Autor: Marcelo Zonta - Indicação de Limpeza (capina, varrição e pintura de meio-fio) nas 

ruas Jorge Amado e Pernambuco no bairro São Gonçalo. Aprovado. Indicação N° 74 /2021 

Autor: Marcelo Zonta - Indicação de limpeza (capina, varrição e pintura de meio-fio) na rua 

Urano e área da linha férrea que margeia o bairro em sua totalidade (trecho compreendido 

entre os fundos do Terminal Rodoviário Urbano de Campo Grande até o cruzamento com a 

rua Estrela Matutina no bairro Cruzeiro do Sul. Aprovado. Indicação N° 75 /2021 Autor: 

Marcelo Zonta - Indicação de limpeza (capina, varrição e pintura de meio-fio) na Avenida 

Amazonas e rua Onze no bairro Itapemirim. Aprovado. 33 Indicação N° 76 /2021 Autor: 

Marcelo Zonta - Indica melhorias físicas externas e internas do Pronto Atendimento (P.A.) 

de Nova Rosa da Penha I e dá outras providências. Aprovado. Indicação N° 78 /2021 
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Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de proceder com a 

Limpeza, Capina e Varrição, na Avenida Fernando Antônio, Bairro de Sotelândia, neste 

Município. Aprovado. Indicação N° 79 /2021 Autor: Renato Machado - A presente 

indicação objetiva a possibilidade de proceder com a Câmera de Vídeo Monitoramento 

dentro da praça do Bairro Sotelândia, neste Município. Aprovado. Indicação N° 80 /2021 

Autor: Renato Machado - A presente indicação objetiva a possibilidade de retornar com a 

Câmera de Vídeo Monitoramento, na Rua Santos Dumont, esquina com a Avenida Espirito 

Santo, em frente o churrasquinho da Zilda, Bairro Vista Mar, neste Município. Aprovado.  

Indicação N° 93 /2021 Autor: Edson Nogueira - “INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) E SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL 

NA RUA 11, BAIRRO VALE ESPERANÇA.” Aprovado. Indicação N° 94 /2021 Autor: 

Mauro Durval - INDICAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRE EM FRENTE A ESCOLA 

MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL LAURINDA PEREIRA DO 

NASCIMENTO, EM FRENTE AO PONTO DE ÔNIBUS PRÓXIMO AO 

SUPERMERCADO MULTISHOW E EM FRENTE A PADARIA GRAÚNA, NO 

BAIRRO GRAÚNA, NESTE MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 95 /2021  - Autor: 

Mauro Durval - INDICAÇÃO DE PINTURA DE FAIXAS NOS QUEBRA-MOLAS DA 

RUA LAURINDA PEREIRA DO NASCIMENTO, NO BAIRRO GRAÚNA, NESTE 

MUNICÍPIO. Aprovado. Indicação N° 96 /2021 Autor: NETINHO - Proceder com os 

Serviços de REFORMA na UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE do Bairro Cariacica Sede, 

neste Município. Aprovado. O Senhor Presidente anunciou à hora dos oradores e concedeu 

a palavra aos Vereadores devidamente inscritos, fizeram uso da palavra: O Vereador 

Cleidimar, Vereador Preto, Vereador Renato Machado, Vereador Sérgio Camilo, Vereador 

Netinho, Vereador Marcelo Zonta, Vereador Paulo Foto, Vereador André Lopes e 

Vereador César Lucas. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Vice Presidente 

convocou a todos para próxima sessão em horário regimental e encerrou a sessão em nome 

de “Deus” às dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos. Para constar, eu, Leticia Stofel, 

redatora de ata do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será 

devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.    
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